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Тематика: Економічні науки 
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Вільям Госсет, Чарльз Спірман, Рональд Фішер, Томас Байєс – британці, 

відомі своїми внесками в розвиток науки статистики. А оскільки високий рівень 

розвитку країни не викликає сумнівів, можна говорити про вміння 

використовувати наукові здобутки на практиці. Саме тому досвіт організації 

статистики в Великобританії є корисним для інших країн. 

Найдавнішим збереженим статистичним спостереженням в Англії є 

«Книга страшного суду» створена в 1086 році, в якій зібрано матеріали першого 

у середньовічній Європі загального земельного перепису. Метою проведення 

такого перепису, було визначення економічних ресурсів Англії після  
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нормандського завоювання. Матеріали перепису стали безпрецедентним 

джерелом відомостей про соціальний, економічний та демографічний розвиток 

Англії  ХІ століття та дали можливість зробити висновок про чисельність 

населення країни у 1086 році: близько 2,5 млн осіб.  

У 1661 році було опубліковано дослідження тривалості життя в Лондоні 

проведене Вільямом Петті. Статистичними органами минулого у 

Великобританії були: Центральне статистичне управління (на його основі 

створене Національне статистичне управління), Управління статистики бізнесу, 

Управління переписів та обстежень населення. Сучасний вигляд системи 

організації статистики у Великобританії представлено на рис. 1. 

В минулому статистична діяльність у Сполученому Королівстві 

регулювалася Законом про перепис населення 1920 року, Законом про 

статистику населення 1938 року, Законом про статистику торгівлі 1947 року та 

урядовим документом 2000-го року «Структура національної статистики». 

Рис. 1. Схема статистичної системи Великобританії 

 

Функціонування усієї статистичної системи Великобританії регулюється 

Законом про статистику та реєстраційну службу 2007 року. В ньому ж 

передбачалося утворення Ради статистики, яка здійснює загальний контроль 

над статистичною системою країни і виконує, встановлену законодавчо мету: 

сприяти та охороняти виробництва офіційної статистики, яка служить 

суспільному благу.  
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статистики
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На даний час Рада статистики функціонує, як Управління статистики 

Великобританії. Хоча вона була створена як міністерський департамент, але є 

незалежним органом, функціонує відокремлено від уряду і звітується лише 

безпосередньо перед парламентом Великобританії, парламентом Шотландії, 

Національною асамблеєю Уельсу та Асамблеєю Північної Ірландії.  

Управління з питань регулювання статистики є регуляторним органом 

Управління статистики. Яке займається незалежним регулюванням офіційної 

статистики країни з метою підвищення надійності, якості та цінності даних. 

Шляхом підвищення якості організації статистичних спостережень, а також 

логічного та арифметичного контролю. 

Управління національної статистики – найбільший виробник офіційної 

статистики Великобританії – збирає, аналізує та поширює статистичні дані про 

економіку, суспільство та населення. Воно було утворено 1 квітня 1996 р. 

Об’єднанням Центрального статистичного управління та Управління переписів 

та обстежень населення. 

Державна служба статистики об’єднує всіх державних службовців, які 

працюють зі збиранням, аналізом та повідомленням офіційної статистики 

країни. Крім того Державна служба надає консультації щодо статистичних 

даних, щоб допомогти людям приймати якісніші рішення. 

Кожен державний орган, дані діяльності якого вагомо впливають на 

офіційну статистику країни, має свого призначеного керівника з Державної 

служби статистики, і кожна з трьох делегованих адміністрацій має свого 

головного статистика. Керівники та їхній персонал у кожній організації 

підзвітні Національному статистику – голові Служби. Також у Сполученому 

Королівстві діють і інші статистичні організації, такі як: 

- інститут Алана Тьюринга,  

- центр медичної статистики,  

- генеральний реєстр офісів,  

- агентство статистики вищої освіти та інші.  
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Більшість з них діють під контролем Управління національної 

статистики, Державної служби статистики, урядових відомств чи однієї з 

делегованих адміністрацій Шотландії, Північної Ірландії чи Уельсу.  

Говорячи про статистичні організації Великої Британії необхідно згадати 

і Королівське статистичне товариство. Це наукове товариство, професійний 

орган статистиків та благодійна організація, яка просуває статистику для 

загального блага. Воно було засноване в 1834 році як Лондонське статистичне 

товариство. На той час у Великобританії існувало багато статистичних 

товариств, більшість з яких не збереглися. Винятком є Манчестерське 

статистичне товариство. На сьогодні Королівське статистичне товариство є 

міжнародною організацією. Воно прагне, щоб якісні і точні статистичні дані 

лежали в основі розуміння та прийняття рішень. 

Усі, хто створюють офіційну статистику Великобританії повинні 

підпорядковуватися Кодексу статистичної практики. В ньому описані принципи 

та практичні настанови по трьом вимогам до статистичних даних: надійності, 

якості та цінності. Вимоги розділу «Надійність» сприяють довірі до людей та 

організацій, які виробляють статистику та дані. Розділ «Якість» стосується 

даних та методів статистичних досліджень, виконання яких дають впевненість 

у статистичних даних. Розділ «Цінність» відповідає за те, щоб статистика 

забезпечувала потреби суспільства в інформації. Організації, які публікують не 

офіційну статистику, також використовують Кодекс для підвищення якості 

статистичних досліджень. 

Термін офіційна статистика включає три типи статистичних даних, що 

виробляються державними органами Великої Британії: 

І - національна статистика, яку Управління з питань регулювання 

статистики оцінило як повністю відповідну Кодексу статистичної практики. 

ІІ - експериментальна статистика, яка є нещодавно розробленою або 

інноваційною статистикою. Користувачі та зацікавлені сторони можуть на 

ранньому етапі брати участь в оцінці їх відповідності та якості. 
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ІІІ - статистика, яка не була оцінена як повністю відповідна Кодексу 

статистичної практики. Регістр цієї статистики підтримується Управлінням з 

питань регулювання статистики. 

Новішим законодавчим актом є Закон про цифрову економіку, який 

забезпечує Управлінню статистики Великобританії більший та простіший 

доступ до даних, що зберігаються в державному та приватному секторах. 

Документи є важливою частиною розвитку статистичної системи 

Великобританії. Сучасне законодавство в своїй історії має: «Основні принципи 

статистики ООН» 1994 року, «Кодекс національної статистичної практики» 

2002 року, «Кодекс європейської статистичної практики» 2011 року та 

«Міжвідомчу робочу угоду зі статистики» 2013 року. А діючі закони та 

документи, згадані раніше в цій роботі, постійно редагуються та покращуються, 

щоб відповідати вимогам офіційної статистики у світі. 

Отже, у Великобританії високий рівень розвитку має як сама наука, так і 

використання статистики. Має місце якісно налагоджена робота державних 

статистичних органів та незалежних організацій. Котрі підпорядковуються 

законодавству, що постійно оновлюється, відповідно до вимог часу. 
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Питанням гідроекологічного стану малих і середніх річок присвячено 

багато робіт, оскільки вони є основним джерелом живлення великих річок, 

відіграють важливу роль в народному господарстві, економіці Рівненської 

області [4]. Однак, загострення даної проблеми неухильно зростає в зв’язку з 

появою нових екологічних проблем, пов’язаних з посиленням антропогенного 

навантаження на природні комплекси. 

Питанням антропогенного впливу на водні басейни, дослідженням їх 

стану та розробкою оптимізаційних заходів щодо покращення екологічної 

ситуації водних об’єктів займались такі вчені як А. В. Яцик, В. Д. Романенко, 

М. О. Клименко, Н. М. Вознюк, Я. О. Мольчак, С. І. Сніжко, В. Й. Мельник [1; 

2]. 

Річка Іква відіграє значиму роль у водопостачанні Рівненщини, її 

протяжність територією області становить 93 км, вздовж берегової лінії річки 

розташовано 26 населених пунктів, у тому числі райцентр, підземні води 

криниць та свердловин, які пов’язані з цією водною артерією. 

Річка Іква належить до басейну річки Стир і є її правою притокою 

першого порядку. Річка бере початок у селі Черниця Бродівського району та 

протікає територією Львівської, Тернопільської, Рівненської областей. Загальна 
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СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ М’ЯСНОМУ СКОТАРСТВІ 691 



725 

Паньків Ю.І., Яцканич А.В. ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ В 

ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 697 

Partoev Kurbonali THE SUN ARTICHOKE (HELIANTHUS 

TUBEROSUS L.)  IN THE CONDITIONS OF THE REPUBLIC OF 

TAJIKISTAN 701 

Пархуць В.Д. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО БЮРО ІНТЕРПОЛУ 704 

Пархуць В.Д. АКТИ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА 

КОНФЕРЕНЦІЙ 707 

 

 

  

  

  


